
Кодекс поведінки Run Ukraine 

На всіх заходах, програмах і в приміщеннях Run Ukraine, якими керує Run Ukraine, 
учасники повинні поводитися ввічливо, поважати всіх інших учасників, волонтерів, 
персонал заходу, глядачів та членів спільноти та дотримуватись Правил змагань. 

Волонтери також повинні дотримуватися Рекомендацій для волонтерів Run Ukraine. 

Наявний кодекс поведінки є обов’язковим у будь-який час, включаючи повагу до свого 
оточення та оголошень та інструкцій від офіційних осіб. 

Неспортивна поведінка 

Бігуни не можуть брати участь у будь-якій словесній, фізичній або іншій неправомірній 
поведінці, яка є образливою, агресивною, принизливою, навіть якщо це не підпадає під 
заборони, викладені в Правилах змагань Run Ukraine. Будь-який учасник, який 
поводиться неспортивно або демонструє образливу поведінку або висловлюється на 
адресу офіційних осіб змагань, персоналу Run Ukraine та/або волонтерів, може бути 
дискваліфікований або підданий іншим відповідним покаранням на власний розсуд 
вказаних в розділі Порушення Кодексу поведінки Run Ukraine. Неспортивна 
поведінка включає, без обмежень, надання неправдивої або оманливої ​​інформації в 
заявці на подію або будь-яку іншу поведінку, яка, на думку Run Ukraine, є неетичною, 
несправедливою, образливою, принижуючою, неповажною, шкідливою або 
незаконною. 

Учасники повинні зберігати шанобливу тишу під час оголошень перед забігом і під час 
виконання державного гімну. 

 Старт 

Будь ласка, дайте собі достатньо часу, щоб прикріпити свій Стартовий номер і зайти у 
свій Сектор Стартового Коридору. Входьте лише в Сектор, до якого ви призначені, або 
в більш повільний. 

Заборона паління 

Заборонено паління, вейпінг та використання електронних пристроїв для паління, 
тютюнових виробів  в стартових зонах, на трасі чи в зоні фінішу чи в межах 300 метрів 
від стартових загонів, дистанції чи фінішу. 

Навушники та мобільні телефони та пристрої 

Для запрошених професійних спортсменів використання навушників, мобільних 
телефонів та інших мобільних пристроїв запису заборонено згідно з правилами та 
положеннями наступних керівних органів: World athletics, Федерація легкої атлетики 
України. 

Для всіх інших спортсменів у Загальній практиці наполегливо не рекомендується 
використовувати навушники. Якщо ви вирішите носити навушники, будь ласка, 



переконайтеся, що ви можете чути всі оголошення та залишатися в курсі свого 
оточення, включно з іншими учасниками, і що гучність достатньо низька, щоб інші 
спортсмени  не чули звук. 

Категорично не рекомендується використовувати мобільні телефони та інші пристрої 
для запису під час участі в заході для будь-яких інших цілей, окрім відстеження вашого 
бігу, або для використання після заходу. 

Біг із повагою 

Групування: не біжіть групами по три або більше в ряд; широкі групи стають 
перешкодою для інших бігунів. 

Проходження: спілкуйтеся, коли пробігаєте повз бігуна, і дозволяйте іншим обігнати 
вас. Якщо хтось, хто біжить позаду вас, скаже: «Зліва від вас», перейдіть праворуч, 
щоб пропустити бігуна. Якщо хтось скаже: «Праворуч від вас», перейдіть ліворуч. 

Зупинка: не зупиняйтеся різко. Якщо ви зупинилися, щоб випити в пункті гідратації, 
наберіть води з найвіддаленішої точки на столі або лінії, щоб уникнути заторів, і 
продовжуйте йти вперед. Якщо вам потрібно зав’язати шнурки, відійдіть у бік тротуару. 

Плювати: Будьте обережні, коли ви плюєте та шмаркаєтеся, щоб не заважати іншим 
учасникам. 

Шум: портативні колонки заборонені на наших заходах. Не біжіть із динаміком під час 
забігу, оскільки посилений шум може погіршити враження від перегонів для інших 
бігунів. 

Велосупровід учасників Змагання заборонений. Так само як і використання самокатів, 
моноколеса, електроскутерів заборонено. 

Допомога: якщо ви зіткнулися з бігуном, який потрапив у біду, запропонуйте допомогу 
та/або повідомте про ситуацію найближчій станції допомоги (медичний пункт, пункт 
гідратації), офіційному представнику змагань або на лінію екстреної медичної допомоги 
за номером 103. 

Портативні туалети 

Будь ласка, будьте уважні до портативних туалетних ліній. Не перетинайте  лінію руху 
спортсменів. Зважайте на те, що інші будуть користуватися туалетом після вас. 
Сечовипускання або дефекація в загоні, та після фінішній дистанції або в парковому 
лісі є не лише неввічливим, але й порушенням Правил змагань Run Ukraine і Правил 
поведінки у громадському місці. 

Сміття 

Будь ласка, залишайте все сміття у призначених для цього контейнерах, у тому числі 
на пунктах гідратації. Викидаючи стаканчики на пунктах гідратації, будьте обережні, 
щоб не вдарити інших учасників. 



Загублені та знайдені речі 

Якщо ви знайшли предмет під час або після заходу, передайте його в намет 
ІНФОРМАЦІЯ або будь-якій офіційній особі Run Ukraine. Run Ukraine докладе всіх 
зусиль, щоб ці предмети можна було забрати наступного дня в офісі Run Ukraine, 
розташованому за адресою Київ, вул. О.Теліги, 6, корпус 8-а, офіс 314. Предмети 
зберігаються протягом 30 днів і викидаються, якщо їх власник за ними не звернеться. 

Перевірка багажу на Заходах 

Run Ukraine не несе відповідальності за втрачений, пошкоджений або вкрадений багаж 
або предмети з багажу, перевіреного під час перевірки багажу Run Ukraine. 

Порушення Кодексу поведінки 

Run Ukraine залишає за собою право на власний розсуд застосувати відповідні 
покарання до будь-якого учасника заходу Run Ukraine, який порушує Кодекс поведінки. 
Покарання можуть включати дискваліфікацію зі Змагань, позбавлення права на 
отримання нагород і грошових призів, призупинення або заборону брати участь у 
майбутніх подіях або програмах Run Ukraine, анулювання членства в ГО «Бігова 
Україна», заборону входу в будь-які приміщення, якими керує Run Ukraine, та/або 
будь-яке інше покарання, яке Run Ukraine  вважає прийнятним за даних обставин. 

 

 

  

 


